



## 1 银行理财 热度不一

银行理财对双十一的热点集中度并不一致,有些银行跟平时相比并无差别,而有些银行却趁此推出了远远高于平时收益率的产品。

贵阳银行双十一理财产品共有三款:都是一万元起购,年收益率在5.5%-6.2%,封闭期90天到365天不等,在目前的行情下,这个收益率水平还是非常高的。贵州银行也推出了几款双十一理财产品,但与平时产品相比,收益率差别不大。

与以往双十一银行理财产品动辄高达6%的收益率相比,大多数银行对双十一持有“平常心”,推出专属产品的银行并不算多。虽然如此,银行却在信用卡活动、商城活动中表现得十分积极。如工行在自由购物平台——融e购上就开展了双十一活动,每天登录签到都可以抽奖,另外还有疯抢电子券等丰富活动。招行App也开始了双十一的预热活动,购买电器将享受双十一特惠价格。在京东商城、苏宁易购选择参加活动的信用卡,还有立减活动。

每逢消费旺季,必有银行提额。10月23日至24日,工商银行向特定客户群发出专享提额短信邀请,且此次提额为永久提额。邮储银行漳州分行于近期进行了限额上调。浦发银行为客户准备了“消费备用金”,能自由选择分期还款。中国银行手机银行为优质代发薪客户、理财客户、房贷客户等客户群提供全流程在线信用消费贷款,最高额度达30万元。

每年的双十一,都是人们疯狂抢购的固定节日,除了各大电商平台铆足劲吸引人们目光以外,各大银行、第三方理财平台也是使出浑身解数,争取吸引到更多的客流和资金,只不过,根据不同平台的情况,热度和吸引力也有高低之分。(摘编自《贵阳晚报》《闽南日报》)

## 2 第三方 相对积极

电商类第三方平台通过各种任务、游戏、发券以提升客户黏性。如支付宝的财富页面,首页就可以直接领取双十一专属红包,包含财运红包、健康金红包,分别用于兑换定投优惠和健康险。此外,每天还可以在首页参与三次抽奖活动,奖品包含有保险券、理财券等。支付宝的信用消费平台——花呗的“帮你还”活动,点亮所有品牌图标,就有机会在双十一过后赢取还款金。最近在支付宝转账的话,还可以参加转转卡抽奖和直接领取1元购物金的活动。

另一大电商巨头——京东旗下的京东金融,也有不少互动活动。如银行精选页面,只要分发一笔5000元以上的理财产品转让,除了收益以外,还可以获得5元钱现金,反之,购买1000元以上的转让理财,也可按照金额获取最高35元的红包。京东白条也有很多玩法,如果开通白条闪付马上立减10元,双十一期间还可以享受专属提额、双十一“工资节”可通过好友助力获得奖励。

## 3 保险 更实惠

双十一,购买保险也有优惠。在平安保险商城,每天登录就可以抢到福袋一个,奖品有迪士尼门票、体检券、亚麻籽油等。3人以上购买团体险可享受5%-15%的优惠,时间为11月1日到11日,险种有企业团体意外险、企业短期综合意外险。每天还可以参加8折秒杀旅游险、留学保险等。

支付宝内的蚂蚁保险页面,也可以参加双十一活动。比如零元加入相互宝,活动期间购买好医保医疗险和防癌险可以享受首月零元的优惠,健康福重疾险也有同样的活动,活动11月11日截止。

在京东金融购买账户安全险,只需要2.99元一年,可保障京东支付、白条等资产安全,保额100万元,如果想要更全面的保障,可以购买6.18元的,除了100万元京东资产,还可以保障1万元的银行卡盗刷和1万元的第三方平台安全。京东金融的双十一保险“嗨购”活动,还可以购买首月1元起的防癌特效药保险、京享重疾险和全能意外险等多种保险。



## “乐存基金”投资后无法取现

用现金转化成比特币等虚拟货币,再用比特币在平台上购买虚拟币,投资7万人民币两个月受益达到2万多,年收益率达240%。这种收益率你会心动吗?“乐存大健康理财基金”平台就提供这样的“服务”。不过,近日,有投资者称投资后无法取现,目前长沙警方已经受理并立案侦查。

长沙的邹女士在“乐存大健康理财基金”投入了80多万元,全部被套。邹女士说,今年五六月,她接触到这个平台。这个平台号称是通过虚拟货币进行投入和结算的,必须先使用现金转换成比特币等虚拟货币,再用比特币等在平台上转换成“乐存币NBY”理财,有了收益之后可“提现”成比特币等虚拟货币。这个“基金”有500美元、3000美元、

10000美元三个级别的套餐,500美元的合约期为30天,利率为8%到12%,3000美元的利率为12%到15%,10000美元的合约期为60天,月利息15%到20%。此外,通过所谓“直推”还可以享受另一个投资者理财收益的100%,达到一定级别还可以享受所有代理的5%到20%的收益。

其实,早在今年6月,一些地方监管部门就对“乐存基金”立案调查并发布提醒。湖南中兴律师事务所律师马滨提醒,类似于“乐存基金”这样的资金盘,设置了相当大的门槛,目的就是不让投资者提前退出。另一方面,此类盘的平台都是自主开发,相关数据不透明,也很难想象,有什么行业的利润能持续产生20%的利息。(摘编自《潇湘晨报》)

## 多家上市公司就区块链提示风险

最近最火的非区块链莫属了。在A股市场区块链概念股降温背后,既有部分资金高位出逃,也有“假金”经不住火炼。自区块链获得定调之后,拥有这一业务的上市公司骤然增多。如何辨别真假呢?

近日,有超过500家、将近六分之一的A股公司,宣布自己和区块链有关。不过,从上周二开始,陆续有多家上市公司公告称,在区块链业务上存在较大不确定

性。如被视为区块链概念龙头的新湖中宝,发布公告警示股价异常波动,表示目前区块链科技收入和盈利等暂未达到一定规模。汉威科技、先进数通、中青宝、浙大网新等连板公司也纷纷公告,或是宣布区块链业务规模较小,不具备大规模推广条件;或是表示区块链技术与公司主营业务融合应用尚需时间检验;或是公布持有区块链企业股权比例较低。此外,一些企业

收到了交易所问询函,要求解释区块链项目具体情况。

有学者称,目前区分真假区块链的一个简单办法就是:在其宣传话语中剥离区块链三个字后,其生产或经营操作模式是否还能实现或被理解。因此,是否真正拥有区块链业务的判断核心标准是:是否拥有区块链相关核心技术,并对公司业务布局 and 营收方面有积极影响。(摘编自《华商报》)

### ■理财资讯

私募公开募集切勿碰 私募基金近来颇为盛行,但非法集资等伪私募却层出不穷。私募基金姓“私”,只能面向合格投资者募集资金,不得公开推介、宣传。青岛证监局提醒,私募基金应当向合格投资者募集,单只私募基金的投资者人数累计不

得超过法律规定的特定数量。但有些私募基金管理人利用投资者对“私募基金”的误解,突破或变相突破私募基金“少数人”限制,向不特定多数人宣传、募集资金。(摘编自《青岛晚报》)

新股不按套路走,打新成技术活 继上市首日就开

板,渝农商行的A股之旅伴随悲歌。事实上,不仅渝农商行,最近A股新股整体表现不佳,打新正成为一个凭本事赚钱的技术活。在这种背景下,市场人士建议投资者谨慎选择申购标的,“A股打新稳赚不赔”的铁律极有可能打破。(摘编自《金陵晚报》)

## 坚持看报的人,像绅士一样优雅

有人说:这年头,谁还看报,都玩手机去了  
这话其实很偏颇。快时代,更应倡导慢生活  
慢一些,灵魂才能跟上脚步  
读书看报是慢阅读,细细品味,入脑入心  
快乐老人报的200万读者,就是一群沉得住气的人  
从容、优雅得像伦敦地铁上的绅士  
向你们致敬!

最浪漫的事就是  
和你一起看报



快乐老人报全年定价138元

邮发代号:41-178 全年100期 每周一、周四出版



订阅  
方式

○中国邮政订阅热线:11185

○中国邮政订网(bk.11185.cn)

○微信订阅:扫描左边二维码

○报社咨询热线:0731-88906498

快乐老人报